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Předmluva

Tento dokument (EN 1143-1:2012) vypracovala technická komise CEN/TC 263 „Bezpečná úschova
peněz cenných předmětů a nosičů dat“, jejichž sekretariát řídí BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do října 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tato evropská norma nahrazuje EN 1143-1:2005+A1:2009.

Ve srovnání s EN 1143-1:2005+A1:2009 byly provedeny následující změny:

další požadavky a technické typy zkušebních kritérií pro provádění dalších plynových zkoušek ATM trezorůa.
ve třídách odolnosti II až VIII (tabulka 2; kapitola 4, 10 a 12.4);
optimalizace požadavků a technických typů zkušebních kritérií pro zkoušku ukotvení ATM trezorů (tabulka 2;b.
8.2) jako základ pro použití pevných a flexibilních ATM podstavců;
modifikace požadavků pro hodnotu průlomové odolnosti pro zkoušku po výbuchu při provedení doplňkovéc.
zkoušky s výbušninou (EX). Dřívější kritérium úplného průlomu bylo vypuštěno a nahrazeno částečným
průlomem (tabulka 1 a 2 a 5.8 e), 6.1, 7.5.4.4, 7.6.13, 7.7 a 9.5.1);
redakční úpravy v 3.12, 4.2.3 a 8.2.3.1.d.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Výsledky prováděných zkoušek jsou použity pro klasifikaci odolnosti proti vloupání. Klasifikace
odolnosti proti vloupání může být rovněž použita pro návrh bezpečnostních systémů s přihlédnutím
k tomu, že v závislosti na pachateli, podmínkách v místě vloupání a možnostech použitého nářadí
budou při skutečných pokusech o vloupání pravděpodobně dosaženy podstatně delší doby než při
zkouškách.



Při manuálních zkouškách jsou jejich výsledky a opakovatelnost závislé na schopnostech zkušebního
týmu. Zařízení použitá při zkouškách podléhají vývoji a mohou být do této evropské normy zahrnuta
při revizi.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanoví základ pro zkoušení a klasifikaci mobilních skříňových trezorů,
vestavěných trezorů (do podlahy a stěny), ATM trezorů a ATM podstavců, trezorových dveří
a komorových trezorů (s dveřmi nebo bez nich) podle hodnoty jejich odolnosti proti vloupání. Tato
evropská norma neplatí pro zkoušení a klasifikaci depozitních systémů a ATM systémů.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


